

Odpovědi na dotazy v rámci veřejné zakázky: „Zvýšení ochrany a zabezpečení škol v Královéhradeckém kraji – 2021“

Dotaz č.1:

Proč na specializovanou zakázku řešíci „Bezpečnost“ škol a školských zařízení v požadovaném složení:

- Vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle
- Tvorba bezpečnostních plánů a procedur
- Tvorba Koordinačních plánů

je pro splnění zadání (čl. 3.2. Výzvy) vyžadována pouze ohlašovací volná živnost „Poradenská a konzultační činnost, zpracování odborných studií a posudků“ ?

Jedná se o vysoce odbornou činnost, na kterou je nutné mít specializaci v oblasti bezpečnosti ve formě koncesní listiny, a to např. „Poskytování technických služeb k ochraně majetku a osob“ nebo „Ostraha majetku a osob“.

V zadání veřejné zakázky z loňského roku pod názvem „Zvýšení ochrany a zabezpečení škol Královéhradeckého kraje – 2020“ tomu tak bylo!

Odpověď:

Zadavatel má za to, že pro splnění Profesní způsobilosti je dostačující požadované živnostenské oprávnění v kombinaci s doložením technické kvalifikace min 3 zakázek v požadovaném rozsahu u stanovených dílčích projektů.

Dotaz č.2

Znamená to, že i když jsem k dnešnímu dni zhotovitelem více než 120 ks VOMC a 90 ks BPaP (dle Metodiky MVČR), ale z logických výše popsaných důvodů nevlastním referenci na vyhotovení KP (byť jej dle Metodiky MVČR umím vytvořit) – nesplňuji Vaše zadání a nemohu se úspěšně ucházet o Vámi vypsanou Veřejnou zakázku ? ... lze podmínku reference na KP ze Zadávací dokumentace vyloučit ?

Odpověď:

Požadavek na prokázání 3 zakázek (v hodnotě jedné zakázky minimálně 50.000 Kč) spočívající **v provedení Koordinačních plánů se ruší.** Dodavatel tedy nemusí prokazovat provedenou realizaci Koordinačních plánů.

Tímto se mění lhůta pro podání nabídek, která nově **končí 24.7.2021 v 10 hod.** Všechny nabídky musí být doručeny zadavateli do uplynutí této lhůty pro podání nabídek

v.r.

Mgr. Martin Červíček

hejtman Královéhradeckého kraje